
Житель города Славгорода признан виновным в покушении на убийство мужчины

Собранные Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 61-летнему жителю города Славгорода. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночное время в июне 2019 года в одном из кафе города между находящимися в состоянии алкогольного опьянения мужчинами произошла словесная ссора и драка. Подсудимый инициировал конфликт, поскольку ему не понравилось оскорбительное высказывание мужчины в адрес его сожительницы. Из-за малозначительного повода он умышленно нанес потерпевшему несколько ударов ножом в область туловища. Довести умысел на убийство до конца ему не удалось, вследствие того, что 28-летнему мужчине была оказана квалифицированная помощь сотрудниками медицинского учреждения.

Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

14 Января 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1428247>

